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感 謝 
校 長  

今年も残すところ半月余りになりました。保護者の皆さまには日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力い

ただき感謝申し上げます。11月に実施した１学年の校外学習も無事、成田にて班別活動を行うことができまし

た。普段の日課表を離れての学習は生徒同士のつながりを深め、貴重な学びの場となりました。健康管理も含

め、ご協力ありがとうございました。 

少し昔の話になりますが、２０１９年、映画「スターウォーズ」の完結編が公開されました。４２年にわた

るシリーズの全作品に登場した唯一の俳優が、アンソニー・ダニエル氏でした。C-3PO というロボットを演じ

続けました。金色の衣装を全身に身に着けるので顔は見えません。撮影では高温と擦り傷に耐える日々。本格

派の俳優を目指す彼にとって、長年好きになれない“脇役”だったそうです。気持ちが変わったのは、映画の

イベントで世界各国を回った際、観客の声援に直接触れ、「多くの人たちに愛されているんだ」と実感したそう

です。本当に魔法のような瞬間でしたと語っていました。 

人知れぬ苦労も、それを分かってくれる人がいれば大きな力が湧くものです。ある哲学者は「本当に大切な

力は、いつも陰に隠れているもの」と言っています。 

学校では毎日様々な活動が行われています。日々の学級での係活動から全校行事の準備や運営等。日々の“当

たり前”は陰の力に支えられています。生徒たちに配付した冬休みのしおりにも書きましたが、１年の終わり

にあたり、ぜひ、お世話になったあの人、この人に「ありがとう」と声に出して伝えてほしいと願います。 

 

 

 

 

 

 11 月 29 日（土）に、朝日ケ丘中学校区青少年育成

委員会主催の「地区 CON2025」が本校体育館で開催さ

れました。今年度は、「トリオプリズム」の３名をお招

きして、ヴァイオリン、オーボエ、ピアノによる有名

なオペラの作品を演奏していただきました。当日は、

地域の方を含め、およそ 250名の方が来場し、素敵な

午後のひとときを過ごしました。 

このイベントを行うにあたり、20名近くの生徒がボ

ランティアとして参加をしました。率先して各自の役

割に取り組み、準備から片付けまでとても意欲的に活

動しました。これからも、地域とのつながりを大切に

した活動を進めていきます。 

地区 CON 2025 



 

 

 

 

 12／９（火）に生徒主体の全校集会を行いました。専

門委員会の委員長や生徒会本部役員、各部活動の部長

が、活動内容や意気込みをスライドを用いて発表しまし

た。全校生徒の前で堂々と発表する姿からは、朝日ケ丘中学校をさらに発展させようとする前向きな意志が伝わ

りました。 

 

 

 

＜お願い＞ 

来年度の学級編制を行う上で、生徒の人数を事前に把握する必要があります。人数によっては、学級数や教職

員の人数が増減する場合があります。転出が決まっている（決まった）場合や転出の可能性が大きい場合には、

早めに担任または教頭へ連絡をお願いいたします。なお、過日お知らせしましたとおり、来年度以降は全学年毎

年度末に通常学級の学級解体および再編成を行う予定です。詳細は、７月 17 日に配付いたしました「今後の学

級解体および再編成の方針について」をご確認ください。 

 

＜受賞の記録＞ 

〇陸上競技部 

 千葉市中学校陸上競技秋季大会  中学１年男子１００ｍ   第１位 

                 中学共通男子２００ｍ   第４位 

                 中学校共通男子３０００ｍ 第８位 

                 中学１年女子１００ｍ   第８位 

千葉市民マラソン大会      中学２・３年女子の部   第３位 

〇卓球部 

 千葉市中学校新人スポーツ大会  男子シングルス      第９位 

〇吹奏楽部千葉市アンサンブルコンテスト  

木管の部    銀賞  

金管打楽器の部 銅賞  

〇千葉市中学校音楽発表会 ナイスハーモニー賞 ３年 A組 

〇千葉市中学校総合体育大会ダンスの部 優秀賞 ３年 C組女子 

〇野球部 千葉市花見川区１年生大会 準優勝 

〇美術部 消費者教育ポスター         消費生活センター賞 

     国土緑化運動ポスター原画コンクール 佳作       

生徒集会 


